

乐享“虾”夜·“惠”聚淮安 消费季启动

■融媒体记者 李 蓉

本报讯 4月29日晚,乐享“虾”夜·“惠”聚淮安消费季启动仪式暨万人龙虾宴活动举行。市委常委、宣传部部长、秘书长李森,市委常委、常务副市长顾坤,副市长王向红出席启动仪式。

本次活动重点围绕“一虾两园”开展,即举行万人龙虾宴活动,畅游淮安西游乐园、淮安方特东方欲晓主题公园。万人龙虾宴活动于4月29日—5月1日每晚6:00—10:30举行。活动现场,各商家架起大锅,每个摊位前都挤满了排队的顾客。一盆盆

冒着热气的龙虾新鲜上桌,食客们大快朵颐,直呼过瘾。现场还有“四季十二味”展演,展示十二种不同口味的龙虾,更有淮安·扬州2023首届“文旅杯”淮扬菜美食名店名匠挑战赛获奖大师作品展示、品鉴,运河文艺演出嘉年华等精彩活动。

乐享“虾”夜·“惠”聚淮安消费季暨万人龙虾宴活动的启动,拉开了促消费系列活动的序幕,打响淮安“幸福满淮·安心消费”品牌,擦亮“世界美食之都”金字招牌,在“五一”假期,为市民游客奉献一场文旅融合的饕餮盛宴。

我市坚决筑牢安全防线 确保平稳有序过节

■通讯员 张曾禹

融媒体记者 王妍妍

本报讯 4月30日上午,全省“五一”假期安全防范视频调度会议召开。我市设分会场收听收看,并召开全市“五一”假期安全防范工作调度会议,就贯彻落实全省会议精神以及进一步做好假期安全防范工作进行部署推进。市委常委、常务副市长顾坤出席会议并讲话。

顾坤在听取各地、各有关部门节日期间关于安全形势、值班值守、应急准备等情况的汇报后,对全市“五一”假期安全防范措施表示肯定。就做好“五一”假期安全防范和应急值守工作,顾坤强调,一是思想之弦一刻不能

放松。各地各部门要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,全面落实省委省政府工作要求,切实把安全生产各项抓实抓细抓到位,守牢安全发展底线。二是问题隐患一个不能放过。要坚决做到风险想在先、准备做在前、漏洞补在前,聚焦危化品、道路交通、文化旅游、餐饮燃气等重点领域风险隐患,全力防范涉及城市生命线的事故。三是责任链条一环不能落空。市各相关部门要按照“三管三必须”要求,下到基层、沉到一线、盯紧看牢,确保责任不断档、工作不断线。四是应急值守一点不能松懈。要全面做好应急准备工作,加强值班值守,严格信息报告制度,确保人民群众度过平安祥和的“五一”假期。

我市收听收看全省“五一”假期 安全防范视频调度会并召开续会

■通讯员 张曾禹

融媒体记者 刘 梦

本报讯 5月2日上午,全省“五一”假期安全防范视频调度会召开。我市设分会场收听收看,并就进一步贯彻落实全省会议精神,做好假期安全防范工作,通过视频连线的方式,现场点调了我市部分旅游景区、交通枢纽以及县区(园区)、市直单位安全防范和值班值守等情况,确保节日期间安全形势平稳有序。

会议要求,要提高思想认识,切实增强做好安全防范工作的责任感紧迫感,坚决防范遏制各类事故发生,着力以党员干部的“辛苦指数”换取全市人民群众的“安全指数”。要落细落实各项防范措施,紧盯道路交通、景区景点、餐饮燃气等重点领域,确保各重点领域安全管控到位。要压紧压实责任链条,切实把安全生产责任落实到每个环节、每个岗位、每个人,推动形成齐抓共管、协同作战的良好格局,牢牢守住安全生产底线。要加强应急值守,高效统筹各项工作,确保及时高效处置突发险情和事故灾害,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

《西游记(五)》邮票 全国首发式在淮举行

■融媒体记者 杨春阳

通讯员 徐晓飞 刘春平

本报讯 近日,在淮安西游乐园,《中国古典文学名著——〈西游记〉(五)》邮票全国首发式举行。此次发行的有特种邮票1套4枚、小型张1枚,全套邮票是《中国古典文学名著——〈西游记〉》系列邮票的收官之作。

《中国古典文学名著——〈西游记〉(五)》邮票由青年画家、内蒙古美术家协会会员李云中设计,邮票图案名称分别为:狮驼岭降魔、比丘国伏

怪、填平无底洞、天竺收玉兔,小型张为:五圣成正果。“我买了四套,准备给朋友寄几套。”特意从盐城赶来参加首发式的集邮爱好者赵先生一边在信封上贴邮票,一边开心地说。

活动邀请1986年版电视剧《西游记》中猪八戒扮演者马德华、白龙马人型扮演者王伯昭来到现场,为邮迷献上即兴表演和歌曲《敢问路在何方》。现场还进行了舞台表演、邮票赠送、名家签售、邮品品鉴、加盖纪念戳等活动。

当天,西游乐园主题邮局同步开业。

担当作为 勇攀高峰

(上接A1版)将自己努力打造成为迎难而上、冲锋陷阵、坚不可摧的“钢铁战士”。要主动应对和化解发展进程中的各种突出矛盾,在复杂的环境中,学真本领、练真功夫,在化危机、克风险、战巨浪中经风雨、见世面、长才干,以“狭路相逢勇者胜”的意志练就“踏平坎坷成大道”的本领。要制定有针对性的措施,加大干部交流力度,丰富干部多岗位经历,开阔干部的认知和视野,系统培养各级干部在现代产业、招商引资、科技创新、资本运作等方面的专业能力,以专业化干部队伍推动淮安高质量发展再上新台阶。

担当作为、勇攀高峰,需要我们在完善机制中激发活力。“治本在得人,得人在审举,审举在核真。”完善的机制是高质量发展的有力保障,不仅能给敢抓善管不怕得罪人的干部撑腰鼓劲,更有利于激励广大干部担当作为、勇攀高峰。要完善综合考核联席会议、监测评价、分析反馈、督查提醒等

工作机制,不走过场、不做样子、不搞形式主义,把发展实绩作为检验干部能力水平的关键指标。制度之威在于行。只有让考核这根指挥棒“带电”,才能既让干部“触电”,又让干部“充电”,成为干部干事创业、担当作为的不竭“电源”。要进一步强化考核结果运用,更大力度奖优罚劣,坚持考核结果与奖惩挂钩,既压“担子”,又抽“鞭子”,也造“梯子”,真正让多角度、全方位的考核机制成为实干家的“护身符”、怠政者的“紧箍咒”。

船到中流浪更急,人到半山路更陡。抓落实、谋发展,重在心无旁骛、凝神聚力,持之以恒、久久为功。让我们在市委的坚强领导下,咬定“攀高比强、跨越赶超”主题不放松,奋力担当作为、勇攀高峰不懈怠,以饱满的工作状态塑造火热的发展状态,创造出无愧于时代的新业绩,书写好淮安高质量发展的新篇章!

十万本旅游护照助推全域旅游发展

2023年“十城十万”盱眙旅游护照发放活动在南京收官

■通讯员 冯楠 周莹 朱成军

本报讯 日前,2023年“十城十万”盱眙旅游护照发放活动在南京收官。

“为了让不同地区的人们了解盱眙、感受盱眙,我们专门设置了美食体验区、特色产品展区,还将我县4家4A级景区做成微缩景观供市民参观打卡。”盱眙县文旅部门负责人介绍。在美食体验区,有滋有味盱眙龙虾吸引广大游客排队品尝;在特色产品展区,琳琅满目的文旅商品吸引众多市民驻足观看;在微缩景观前,小巧精致的盱眙“景区”吸引许多年轻人打卡留念。

“这本盱眙旅游护照就是一幅旅游‘活地图’,整合了盱眙的文化旅游资源,集历史文化、乡村旅游、美食养生、休闲娱乐等文旅项目于一体,让我们‘须臾之间,恋上盱眙!’来自南京的游客苏珊拿着‘护照’开心地说。

据了解,今年1月10日,“十城十万”盱眙旅游护照发放活动从盱眙出发,先后在南京、苏州、杭州、上海等城市举办,行程数千公里,走过10座城市,点线串联,创新性地构造了一个由旅游目的地辐射热门城市的“长三角”,共同游客发放盱眙旅游护照10万余本,文旅消费优惠额度超亿元,百家媒体对活动进行了报道、转载。

“我在盱眙等你来!”“盱眙,我来

啦!”盱眙旅游护照每到一处,便掀起一阵传播热潮,每个手持“护照”的市民和游客都会不约而同地喊出这样的“心声”。

近年来,盱眙县聚焦文旅产业复苏,以促进文旅消费、壮大市场主体等为主要抓手和关键举措,举办龙虾节、星空节、雨山茶休闲旅游节等重大活动,建设第一山历史文化街区、大云山汉王陵博物馆、天泉湖旅游度假区、新四军文化园等重大项目,开创“龙虾香、生态美、文化兴”的文旅发展新局面。盱眙县两次入选“全国县域旅游综合实力百强县”,获评“长三角首选慢生活旅游城市”。

今年的盱眙,大事、盛事齐聚,盱眙

旅游护照发放之后,“当红花旦”盱眙龙虾将闪亮登场。2023年第二十三届中国·盱眙国际龙虾节继续秉持“以虾为媒、以虾会友、以虾招商”理念,以“有滋有味龙虾节 奋楫奋进新征程”为主题,将于6月12日开幕。

“龙虾资源优势已逐渐转化为文旅消费发展势能,成为盱眙文旅的‘金字招牌’。我们将继续用好龙虾节这个IP,全力拉动文旅市场消费,推进文旅大繁荣、大发展。”盱眙县委书记邓勇向游客热情喊话:“欢迎全国各地的朋友、客商走进盱眙,了解盱眙、宣传盱眙、投资盱眙,共赏盱眙美景、共襄龙虾节盛事!”

首届江苏综合美术大展观展热度持续走高

■融媒体记者 李 蓉

本报讯 “五一”期间,首届江苏综合美术大展热度持续走高,市美术馆、市文化馆成为许多游客的热门打卡地。首届江苏综合美术大展共展出作

品287件,其中包含获奖优秀作品49件。这些作品涵盖水彩·粉画、综合材料绘画、壁画、漆画、年画、插画、漫画、连环画、服装设计、环境设计、工业设计、平面设计、工艺美术、建筑设计等类别,所有综合美术创作的各个品种都在展览中呈现。

刘建川和家人从山东来淮安旅游,这是他们第一次来淮安。前两天他们去了河下古镇,5月1日来到市美术馆、市文化馆参观。“淮安不愧是有着深厚历史文化底蕴的城市,此次淮安之行收获满满。”刘建川说。

美术行业从业者谢孜平特意带着

妻子和女儿从南京来淮安观展,他的作品《氧化物》在此展出。《氧化物》描绘的主要画面是旧时裁缝用的剪刀,该作品在水彩·粉画的基础上尝试了新的工艺。谢孜平表示,美术创作者需要不停地出来走走看看,寻找灵感,“此次大展,众多的优秀作品让我受益匪浅”。



相亲会 浪漫上演

5月1日,由淮安市住房和城乡建设局、淮安市文明办、淮安市总工会、共青团淮安市委、淮安市妇联、淮安日报社指导,淮安市园林绿化管理中心、淮海晚报社主办,淮安市月季园、淮安市楚秀园、淮安日报社融媒体中心承办的“月季花正开 楚秀等你来”2023中国月季文化节暨淮安第九届青年相亲会在市月季园浪漫上演。“淮海晚报公益红娘为全市单身青年牵线搭桥,寻觅情缘,帮助他们解决婚恋交友问题。

■融媒体记者 刘志钧

匠心独具酿琼浆 ——记全国五一巾帼标兵左文霞

■通讯员 孙慧 周艺

她,扎根酿酒事业28年,从工艺环节到成品酒指标,都了如指掌;她,执着钻研,精益求精,不断提升企业产品质量;她,追求卓越,勇于创新,科创成果持续助力公司发展……她就是全国五一巾帼标兵、首届“淮安工匠”、江苏今世缘酒业股份有限公司质量总监左文霞。

深入一线,潜心研究酿酒机理

“选择这个行业,只有一门心思扎根下去,走进生产一线,专注研究探索,才能做好做优。”工作中,左文霞蹲点生产一线,从酒甬上接酒,品尝不同时间段酿出的原酒,进行对比分析,优化工艺流程。别人认为味道难闻的发酵泥,她却用手抓起细细地闻味、端详。酒醋、黄水、大曲……她都要仔细研究,她总说:“这里面藏着酿好酒的宝藏!”

公司酿酒生产的每一个环节,都有

左文霞忙碌的身影,她不断积累宝贵的第一手资料。多年间,她与团队开展酿酒发酵过程风味物质研究,探索风味变化的影响;首次提出大曲生香力的概念,并制定量化考核标准;进一步探索不同曲种对酒风味变化的影响,为制曲工艺改进、提高大曲风味质量提供科学指导,提高浓香型白酒的内在质量尤其是酒体风味质量;通过分析研究来调节提升基酒质量,目前已分析出浓香型白酒中风味物质1900多种。

言传身教,提升团队技能水平

在今世缘智能化酿酒车间现场,左文霞品评智能化设备酿出的原酒,对口感的每一点变化都悉心感知,并与工作人员沟通交流,教他们如何改进关键控制点。

“白酒属于传统产业,学习教材缺乏,酿造、品评工艺都需要教学传承。我们车间刚投产的时候,相关工艺出了一些问题,左总及时赶到,对问题进行分析,并作出进一步调整。”公司酿酒中

心带班副主任唐翔说。

传承源自责任,左文霞将自身经验毫无保留地传授给青年职工,普及知识、传授技艺,在培养评酒技能人才、总结推广评酒方法和创新团队等工作中取得突出成绩,提升了评酒员白酒品评能力,常态化开展“以师带徒”技能培训,师徒之间口授心传。目前,公司形成了60余人的白酒国家评委、省评委、厂级评委组成的专职评酒人才队伍。

追求卓越,助推公司高质发展

在白酒行业辛勤耕耘多年,左文霞深知,要想让产品得到更多消费者认可,必须靠过硬的质量。

多年来,紧紧围绕科技六大工程要求,左文霞先后参与组建省级企业博士后科研工作站、省级固态发酵工程技术研究中心和省级企业技术中心。在此基础上,她参与组建江苏省(今世缘)生物酿酒技术研究院,优化科技创新环境;参与组织国家“中国白酒

‘169’计划”和“国家高技术研究发展计划(863计划)”课题研究;参与开展“今世缘·国缘酒酿造工艺创新研究”自主创新项目,率先实现行业酿酒机械化智能化自动化,促进白酒科技创新与转型升级……

凭借对产品质量的不懈追求与悉心研究,左文霞从一名普通技术人员成长为中国白酒工艺大师,先后参与研制今世缘柔雅、幽雅醇厚型白酒,开发新产品16个。

目前,企业发展处于新的平台和新的历史节点,作为公司技术领域的中坚力量,左文霞积极弘扬“追求卓越,缘结天下”的企业精神,开拓进取,坚韧拼搏,发扬工匠精神,磨砺坚毅品格,为创造企业发展新效益贡献智慧和汗水。



公告

2023年5月6日至10月20日,328省道K133+500-K142+500部分路段半幅封闭施工,请过往车辆及行人按现场标志谨慎通过或绕行。

特此公告

淮安市公安局交通警察支队
淮安市公路事业发展中心
2023年4月28日

公告

2023年5月6日至10月20日,343国道K229+030-K246+578部分路段半幅封闭施工,请过往车辆及行人按现场标志谨慎通过或绕行。

特此公告

淮安市公安局交通警察支队
淮安市公路事业发展中心
2023年4月28日

清算公告

因不再继续经营,现对淮安生态文旅区幸福树家庭儿童成长服务中心进行清算,并成立了清算组,请债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,法定代表人查湘阳,单位法人登记证书统一社会信用代码为:52320899MJ74094814。联系人:查湘阳,电话18061912269。

淮安生态文旅区幸福树家庭儿童成长服务中心
2023年5月3日